Вариант 1
1. Для регулярного выражения над алфавитом T={a, b}:       a(ba|b)*|b
    построить эквивалентный детерминированный конечный автомат.
2. Является ли LR(1)-грамматикой грамматика G=({A, C}, {a, b, c) }, P, A) c правилами 

S ( A B;

B  (  c S;

A  ( a;

S  ( c;

3. Для оператора присваивания             a = b[i] + c[j]    сгенерировать оптимальный код методом сопоставления образцов.   


Вариант 2
1. Для регулярного выражения над алфавитом T={a, b}:        (a|b)* a(a|b)(a|b)

    построить эквивалентный детерминированный конечный автомат.
2. Является ли LR(1)-грамматикой грамматика G=({A, C}, {a, b, c) }, P, A) c правилами 

S ( a A B;

B ( c S;

A  ( a;

S  (c;

3. Для оператора присваивания             a = b[i + c[j]]    сгенерировать оптимальный код методом сопоставления образцов.   


Вариант 3
1. Для регулярного выражения над алфавитом T={a, b}:  (ab|b)*ba|b    построить эквивалентный детерминированный конечный автомат.
2.  Является ли LR(1)-грамматикой грамматика G=({A, C}, {a, b, c) }, P, A) c правилами 

S  (S A c a;

A ( a B;

B  ( c;

S  (;

3.  Для оператора присваивания             a = b[c[j] +i] сгенерировать оптимальный код методом сопоставления образцов.   


Вариант 4
1. Для регулярного выражения над алфавитом T={a, b}:

        (a|b)* a(a|b)

    построить эквивалентный детерминированный конечный автомат.
2. Является ли грамматика G=({A, C}, {a, b, c) }, P, A) c правилами 

S  (S S c;

A  ( a B;

B  (;

S  ( b;

LR(1)-грамматикой?
3. Для оператора присваивания             a = b[c[i+j]]    сгенерировать оптимальный код методом сопоставления образцов.   


Вариант 5
1. Для регулярного выражения над алфавитом T={a, b}:

        (a|b)* a(a|b)*

    построить эквивалентный детерминированный конечный автомат.

2.Является ли грамматика G=({A, C}, {a, b, c) }, P, A) c правилами 

S  (S A;

A ( a B;

B  (;

S  ( b;

LR(1)-грамматикой?
3.  Для оператора присваивания             a = b[i] +2+ c[j]    сгенерировать оптимальный код методом сопоставления образцов.   

Вариант 6
1. Для регулярного выражения над алфавитом T={a, b}:

       a(ab|b)*|b

    построить эквивалентный детерминированный конечный автомат.
2. Для грамматики G=({E, L }, {a, (, ) }, P, E ) c правилами 

       E ( ( L ) | a 

       L ( EL | E

     построить каноническую систему допустимых LR(1)-ситуаций. 
3. Для оператора присваивания             a = 2+b[i] + c[j]    сгенерировать оптимальный код методом сопоставления образцов

Вариант 7
1. Для регулярного выражения над алфавитом T={a, b}:

       (ba|b)*ba|b

    построить эквивалентный детерминированный конечный автомат.
2. Является ли грамматика G=({A, C}, {a, b, c) }, P, A) c правилами 

      A ( aAC | b
      C ( c | e
    LR(1)-грамматикой?
3. Для оператора присваивания             a = 2+b[i] + j+c[j]    сгенерировать оптимальный код методом сопоставления образцов 

Вариант 8
1. Для регулярного выражения над алфавитом T={a, b}:

       (ba|b)*ab|b

    построить эквивалентный детерминированный конечный автомат.
2. Является ли грамматика G=({S}, {a}, P, S) c правилами 

         S ( SaS 
         S (  e
    LR(1)-грамматикой?
3. Для оператора присваивания             a = b[i + c[j]]    сгенерировать оптимальный код методом сопоставления образцов 

Вариант 9
1. Для регулярного выражения над алфавитом T={a, b}:

       (ab|b*)*ba|b

    построить эквивалентный детерминированный конечный автомат.
2. Является ли грамматика G=({S}, {a}, P, S) c правилами 

         S ( aSa 
         S (  a
    LR(1)-грамматикой?
3. Для оператора присваивания             a = b[2 + b[j]]    сгенерировать оптимальный код методом сопоставления образцов 

Вариант 10
1. Для регулярного выражения над алфавитом T={a, b}:

       (b*a)*ab*

    построить эквивалентный детерминированный конечный автомат.
2. Является ли LR(1)-грамматикой грамматика G=({S}, {a}, P, S) c правилами 

  S ( S A;

A (a B;

B ( c;

S ( b;
3. Для оператора присваивания             a = i + k+ b[j]    сгенерировать оптимальный код методом сопоставления образцов 
